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2726 Összehajtható asztali óra 
képkerettel. Az elemet tartalmazza.
Méret: 7,3 x 7,3 x 10 cm 

Listaár: 1 048 Ft

3684 Időjárásjelző, óra és tolltartó 
egyben, ébresztő funkcióval. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: 5,5 x 10,5 x 12 cm 

Listaár: 1 407 Ft

3685 Asztali tolltartó ébresztőórával, 
hőmérővel, naptárral. Műbőr/műanyag. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 14 x 6,5 x 12 cm 

Listaár: 4 608 Ft
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1140 Mobiltelefon alakú 10 karakteres számológép 
ezüst szegéllyel. Memória, százalékszámítás és 
négyzetgyök számítás funkciókkal.
Méret: 5,8 x 11,5 x 1 cm 

Listaár: 1 156 Ft

4050 Számológép 8 karakteres kijelzővel, 
ABS műanyagból. Az elemet tartalmazza.
Méret: 19,5 x 10,6 x 4 cm 

Listaár: 1 708 Ft

4488 Számológép 8 karakteres kijelzővel, 
automatikusan működő fedéllel, oldalt 
rugalmas gumival.
Méret: 7,5 x 9,5 x 1,2 cm 

Listaár: 728 Ft

4501 Számológép 8 karakteres kijelzővel. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 6,4 x 11,1 x 2,1 cm 

Listaár: 654 Ft
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3115 Kör alakú könyvjelző öntapadó 
jelölőlapokkal és 15 lapos öntapadó 
jegyzettömbbel.
Méret: 6 x 21,7 x 0,3 cm 

Listaár: 129 Ft

3586 Házikó alakú könyvjelző öntapadó 
jelölőlapokkal és 15 lapos öntapadó 
jegyzettömbbel.
Méret: 6 x 21,7 x 0,3 cm 

Listaár: 136 Ft

6417 Karton mappa 150 db öntapadó jegyzetlappal, 25 
lapos vonalas, FSC papírból készült  jegyzettömbbel és 
karton golyóstollal (kék tolbetéttel).
Méret: 26 x 33 x 1 cm 

Listaár: 955 Ft

9121 Jegyzettömb készlet karton fedéllel és 12 cm-es 
vonalzóval. 2 db 25 lapos öntapadó jegyzettömb és 
jelölőlapok több színben.
Méret: 15,9 x 5,1 x 0,4 cm 

Listaár: 181 Ft
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6496 A6-os füzet 48 vonalas lappal, 
színes gerinccel.
Méret: 9,5 x 14,2 x 0,5 cm 

Listaár: 256 Ft

6497 A5-ös füzet 48 vonalas lappal, 
színes gerinccel.
Méret: 15 x 21 x 0,7 cm 

Listaár: 428 Ft

6506 Spirálos jegyzettömb készlet. 
Tartalma: 250 db öntapadó jegyzetlap 
két különböző méretben.
Méret: 7,5 x 8 x 2,5 cm 

Listaár: 406 Ft

6509 Spirálos jegyzettömb készlet 150 
db öntapadó jegyzetlappal, 60 vonalas 
lappal és golyóstollal (fekete tollbetéttel).
Méret: 8,7 x 13 x 1,4 cm 

Listaár: 402 Ft
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5348 Jegyzettömbkészlet. Karton tartó összefogó 
pánttal, mely 150 öntapadó jegyzetlapot, valamint 
névjegyek tárolására alkalmas zsebet tartalmaz.
Méret: 10,5 x 6,5 x 0,6 cm 

Listaár: 189 Ft

5438 Jelölőlapok és számológép. Tartalma: 180 
öntapadó jegyzetlap pasztell színekben és egy 9 
karakteres, hitelkártya méretű számológép.
Méret: 8,9 x 6 x 1 cm 

Listaár: 476 Ft

8005 Öntapadó színes jegyzetlapok tokban. Összesen 
kb. 1600 lapot tartalmaz.
Méret: 13 x 10,5 x 3 cm 

Listaár: 1 131 Ft

9109 Jegyzetlapok műbőr borítóval. 25 lapos 
jegyzettömb és jelölőlapok.
Méret: 12,5 x 7,5 x 1 cm 

Listaár: 355 Ft
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2736 Jegyzettömb műanyag tokban (kb. 100 lapos) 
és golyóstoll fekete tollbetéttel.
Méret: 8 x 10,5 x 1 cm 

Listaár: 272 Ft

6507 Kis spirálnotesz színben illeszkedő 
nyakpánttal, PP fedéllel, 65 vonalas lappal 
és golyóstollal (fekete tollbetéttel).
Méret: 8 x 9 x 1,8 cm 

Listaár: 327 Ft

6508 Kis spirálfüzet áttetsző PP fedéllel, 
60 vonalas lappal.
Méret: 8,2 x 11 x 1,4 

Listaár: 212 Ft

8011 Jegyzettömb és indexlapok karton borítóval. 
Tartalma: összesen 100 db öntapadó jegyzetlap.
Méret: 10,6 x 8,1 x 1,4 cm 

Listaár: 358 Ft
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5139 A6-os spirálfüzet PP borítóval, 
65 lapos tömbbel, műanyag tollal, kék 
tollbetéttel.
Méret: 15 x 13 x 1,3 cm 

Listaár: 462 Ft

5140 A/5-ös spirálfüzet PP borítóval, 
65 lapos tömbbel, műanyag tollal, kék 
tollbetéttel.
Méret: 21 x 17,8 x 1,3 cm 

Listaár: 734 Ft

5141 A/4-es spirálfüzet PP borítóval, 
65 lapos tömbbel, műanyag tollal, kék 
tollbetéttel.
Méret: 29 x 24 x 1,3 cm 

Listaár: 1 292 Ft
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Vesd 
papírra 
színesben

2889 Puha PU borítású A6-os jegyzetfüzet 100 vonalas 
lappal, jelölőszalaggal és gumipánttal.
Méret: 9 x 14 x 1,3 cm 

Listaár: 404 Ft

3076 Puha PU borítású A5-ös jegyzetfüzet 100 lappal, 
jelölőszalaggal és gumipánttal.
Méret: 14 x 21 x 1,5 cm 

Listaár: 772 Ft
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3582 100 oldalas vonalas jegyzetfüzet és alumínium 
golyóstoll fekete ajándékdobozban.
Méret: 12,8 x 16,5 x 2,5 cm 

Listaár: 1 334 Ft

5136 A6-os napló PU borítással, 100 lappal, 
jelzőszalaggal.
Méret: 11,3 x 15,5 x 1,8 cm 

Listaár: 804 Ft

5137 A5-ös napló PU borítással, 100 lappal, 
jelzőszalaggal.
Méret: 16,5 x 22,6 x 1,8 cm 

Listaár: 1 306 Ft

5138 A4-es napló PU borítással, 100 lappal, 
jelzőszalaggal.
Méret: 20 x 27,5 x 1,8 cm 

Listaár: 1 940 Ft
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3750 Névjegy- és hitelkártyatartó hét 
belső zsebbel, műanyag.
Méret: 11 x 7,5 x 2,1 cm 

Listaár: 601 Ft

8358 Műanyag bankkártyatartó.
Méret: 5,7 x 8,8 x 0,3 cm 

Listaár: 65 Ft

8745 Fém névjegytartó kb. 10 db névjegy számára.
Méret: 9,3 x 6 x 0,5 cm 

Listaár: 658 Ft

8766 Alumínium névjegytartó kb. 10 db 
névjegy számára.
Méret: 9,5 x 6,1 x 0,6 cm 

Listaár: 467 Ft
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8749 Névjegytartó jegyzettömbbel és 
fém tollal, alumínium.
Méret: 10,3 x 7,1 x 0,7 cm 

Listaár: 1 158 Ft
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8701 DIPLOMAT elegáns névjegytartó 72 db névjegy 
számára. Préselt bőr.
Méret: 12,5 x 23 x 1,5 cm 

Listaár: 2 096 Ft

8717 Névjegytartó velúr belsővel, 
mágneses záródással. Préselt bőr.
Méret: 10,4 x 6,5 x 1,6 cm 

Listaár: 998 Ft
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8307 DIPLOMAT jegyzetfüzet préselt 
bőr tokban, 8 karakteres számológéppel. 
Tollat nem tartalmaz.
Méret: 13,5 x 9 x 1,7 cm 

Listaár: 2 144 Ft

8512 Fém névjegytartó mágneses 
záródással, tűzött PU díszítéssel.
Méret: 6,6 x 9,8 x 1,2 cm 

Listaár: 1 206 Ft

8639 BRUSSEL préselt bőr mappa 50 lapos 
jegyzettömbbel, tollal és bankkártya tárolására is 
alkalmas rekeszekkel.
Méret: 12,6 x 8,5 cm 

Listaár: 1 257 Ft

8734 DIPLOMAT préselt bőr névjegykártyatartó. 20 db 
névjegykártya tárolására alkalmas, és 4 db extra zsebet 
tartalmaz hitelkártyák számára.
Méret: 11 x 7 x 1 cm 

Listaár: 1 025 Ft
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0985 A/4-es PU mappa színes belső résszel, többféle 
zsebbel, vonalas jegyzettömbbel, tolltartó hurokkal.  
A tollat nem tartalmazza.
Méret: 31 x 24,5 x 1,5 cm 

Listaár: 4 105 Ft

8416 A/4-es mikroszálas mappa műbőr csíkkal, 
jegyzettömbbel. Tollat nem tartalmaz.
Méret: 23,5 x 32,5 x 1,5 cm 

Listaár: 3 517 Ft
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0966 A/5-ös méretű, PU bélelt mappa többféle belső 
zsebbel, 25 lapos vonalas jegyzettömbbel és tolltartó 
füllel (a tollat nem tartalmazza).
Méret: 23,5 x 18 x 1,5 cm 

Listaár: 3 240 Ft

0967 A/4-es méretű, PU bélelt mappa többféle belső 
zsebbel, 25 lapos vonalas jegyzettömbbel és tolltartó 
füllel (a tollat nem tartalmazza).
Méret: 33 x 25,5 x 2 cm 

Listaár: 4 421 Ft

8666 A/5 mappa 30 lapos 
jegyzettömbbel. 70D nylon. Tollat nem 
tartalmaz.
Méret: 18 x 23,3 x 1,5 cm 

Listaár: 2 412 Ft

8668 A/4 mappa 30 lapos 
jegyzettömbbel. 70D nylon. Tollat nem 
tartalmaz.
Méret: 25,4 x 32,7 x 1,5 cm 

Listaár: 3 517 Ft
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8523 Csiptetős mappa 8 karakteres számológéppel, 
30  lapos, vonalas jegyzettömbbel, 3 belső zsebbel, 
tolltartóval. Préselt bőr.
Méret: 24 x 31,5 x 1,9 cm 

Listaár: 7 134 Ft

8613 DIPLOMAT A/5-ös cipzáras, préselt 
bőr mappa, jegyzettömbbel.
Méret: 18 x 23,5 x 2,5 cm 

Listaár: 4 019 Ft

8615 DIPLOMAT A/4-es cipzáras gyűrűs mappa és 
irattáska jegyzettömbbel. Préselt bőr.  
Mobiltartó mérete: 13.5 x 6 cm.
Méret: 28 x 37 x 5 cm 

Listaár: 9 760 Ft

8617 DIPLOMAT A/4-es cipzáras mappa 
30 lapos jegyzettömbbel. Préselt bőr.
Méret: 27 x 35 x 4 cm 

Listaár: 8 039 Ft
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8212 A/4-es cipzáras PU mappa. Az 50 
lapos jegyzettömb fehér lapokkal 23016 
cikkszámon rendelhető.
Méret: 26 x 36,5 x 2 cm 

Listaár: 4 220 Ft

8605 KENSINGTON A/4-es préselt bőr mappa patentos 
pánttal. Az 50 lapos jegyzettömb fehér lapokkal 23016 
cikkszámon rendelhető.
Méret: 26,5 x 34,5 x 2,5 cm 

Listaár: 7 778 Ft

8612 A4-es cipzáras bőr mappa. Jegyzettömböt és 
tollat nem tartalmaz, 50 lapos jegyzettömb a 23016 
cikkszámon rendelhető.
Méret: 28 x 33,5 x 2 cm 

Listaár: 9 044 Ft

8619 DIPLOMAT A/4-es, műbőr mappa 
30 lapos jegyzettömbbel.
Méret: 25 x 32 cm 

Listaár: 5 050 Ft
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7215 A/4-es cipzáras, gyűrűs mappa 8 karakteres számológéppel, 20 lapos jegyzettömbbel. Napelemmel és elemmel is 
működik. 70D nylon.
Méret: 36,5 x 29,5 x 3,9 cm 

Listaár: 8 742 Ft

8432 Mikroszálas, cipzáras mappa PVC szegéllyel 
és kihúzható füllel, belső zsebbel, 20 lapos 
jegyzettömbbel. A 8 karakteres számológép elemmel 
és napelemmel is működik.
Méret: 24,5 x 34 x 3 cm 

Listaár: 6 833 Ft

8661 A4-es cipzáras, gyűrűs mappa és irattáska 
jegyzettömbbel, 600D poliészter anyagból. A tollat 
nem tartalmazza.
Méret: 31 x 35 x 3 cm 

Listaár: 6 833 Ft
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6692 Svepa cipzáros PU utazótárca 
sok gumipánttal a kisebb eszközök 
rögzítéséhez.
Méret: 25,5 x 17,5 x 3 cm 

Listaár: 3 453 Ft

6729 Svepa A4-es cipzáros mappa beépített 5000 mAh powerbankkal, vonalas jegyzettömbbel. A mappa hátulján on/off 
gomb található, és 4 kék LED fény jelzi a powerbank töltöttségi szintjét.
Méret: 34 x 26 x 3 cm 

Listaár: 18 148 Ft
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1800 Alumínium powerbank 2000 mAh kapacitással, 
bemenet DC5V 1.A, kimenet 1DC5V 1.A. Tartalmaz 
egy zseblámpát, melyet a fej elfordításával hozhatunk 
működésbe. Csomagolása műanyag, fekete doboz.
Méret: Ø 2,5 x 12,6 cm 

Listaár: 5 596 Ft

5436 Bluetooth hangszóró ABS műanyagból. Belül 
kék fény teszi a zenehallgatást spirituális élménnyé. 
A hangerő érintéssel szabályozható. Tartalmazza az 
adaptert fekete kábellel.
Méret: 19,5 x 16,5 x 16,5 c 

Listaár: 33 160 Ft

G10266

G10264

G10263

TWISTER pendrive
1GB, 2GB, 4GB, 8GB, 16GB kapacitással, 
folyamatos raktárkészlet töltéssel.
Méret: 1,7 x 5,5 cm

Árajánlat alapján



01

08

02

01

09

147Iroda & Business 

Oszd meg & csatlakozz!

4728 Hangszórós tok mobiltelefonhoz. 
Elemet tartalmaz.
Méret: 16,8 x 9,8 x 5,2 cm 

Listaár: 2 589 Ft

5434 Telefonállvány három 2.0 USB kimenettel. A kábelt tartalmazza.
Méret: 6,9 x 7,9 x 2 cm 

Listaár: 1 594 Ft

5957 4 színes kimenet 84 cm-es vezetékkel.
Méret: Ø 7 x 14 cm 

Listaár: 2 809 Ft
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2091 Napelemes töltő csuklópánt csatlakozóval, 3 LED 
fénnyel. A kábelt különböző csatlakozókkal tartalmazza. 
1000 mah
Méret: 5,1 x 10,2 x 1,2 cm 

Listaár: 6 281 Ft

4199 Powerbank 2600 mAh kapacitással, 
5V/1000mA bemenettel, 5V/1000mA kimenettel.  
A legtöbb mobiltelefonnal, táblagéppel, digitális 
fényképezőgéppel, hordozható videojátékkal, GPS és 
MP3 készülékkel kompatibilis. Az USB/Micro USB kábelt 
és a Li-ion akkumulátort tartalmazza. Alumínium.
Méret: 2,2 x 2,2 x 9,4 cm 

Listaár: 3 485 Ft

4200 Powerbank 2200 mAh kapacitással, 
5V/1000mA bemenettel, 5V/1000mA kimenettel.  
A legtöbb mobiltelefonnal, táblagéppel, digitális 
fényképezőgéppel, hordozható videojátékkal, GPS és 
MP3 készülékkel kompatibilis. Az USB/Micro USB kábelt 
és a Li-ion akkumulátort tartalmazza. ABS műanyag.
Méret: 2,5 x 2,5 x 9,2 cm 

Listaár: 2 459 Ft

6213 Alumínium powerbank 2600 mAh kapacitással, 
5V/800 mAh bemenettel, 5V/1000 mAh kimenettel.  
A legtöbb mobiltelefonnal, táblagéppel, digitális 
fényképezőgéppel, hordozható videojátékkal, GPS és 
MP3 készülékkel kompatibilis. Az USB/Micro USB kábelt 
és a Li-ion akkumulátort tartalmazza. ABS műanyag.
Méret: 9,4 x 2,2 x 2,1 cm 

Listaár: 3 630 Ft
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1840 Villanykörte alakú lámpa USB 
csatlakozóval, fehér LED fénnyel, 
hajlítható karral.
Méret: 10,7 x 5,9 x 10,3 cm 

Listaár: 1 292 Ft

3639 Műanyag asztali ventilátor USB csatlakozóval.
Méret: 14,5 x 14,8 x 9,4 cm 

Listaár: 1 799 Ft

5488 USB csatlakozóval tölthető elektormos öngyújtó 
kék LED fénnyel, 170 mAh elemmel, cink ötvözetből, 
műanyag kupakkal.
Méret: 7 x 2,3 x 1,7 cm 

Listaár: 4 105 Ft
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Európai minőségi 
Tanúsítvány?
Igen, biztosítjuk!

9504 Poncsó szabású esőkabát. Áttetsző vékony 
PVC, anyaga emblémázásra nem alkalmas. (Egyedi 
feliratok az esőkabát tokjában elhelyezhető papírlapra 
készíthetők.)
Méret: 13 x 9,3 x 1 cm 

Listaár: 186 Ft

9507 Poncsó szabású esőkabát, vinil.
Méret: 21,5 x 19,5 x 2,5 cm 

Listaár: 953 Ft
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5308 Esőkabát PEVA anyagból, színben 
illeszkedő tokkal. Kb. 100 x 120 cm, egy 
méretben kapható.
Méret: 6,4 x 6,4 x 20 cm 

Listaár: 1 292 Ft

5313 Esőkabát PEVA anyagból. Kb. 100 x 
120 cm, egy méretben kapható.
Méret: 113 x 110 x 0,1 cm 

Listaár: 605 Ft

9137 Poncsó szabású esőkabát. Áttetsző, 
vékony PVC. Emblémázásra csak a tok 
alkalmas.
Méret: Ø 6,4 x 12,8 cm 

Listaár: 381 Ft

9139 Esőponcsó foci alakú tartóban, 
műanyag karabínerrel.
Méret: Ø 6,4 x 12,8 cm 

Listaár: 436 Ft
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3199 Digitális időjárásjelző órával, ébresztőórával, 
hetek megjelenítésével, időjárás ikonokkal, külső/belső 
hőmérséklet kijelzéssel (°C/F). DC adapterrel, 4 db AAA 
elemmel és digitális vezeték nélküli érzékelővel.
Méret: 2,5 x 11,3 x 11 cm 

Listaár: 9 848 Ft

6513 Rádiovezérlésű óra, külső-belső hőmérő, 
páratartalom-mérő, öröknaptár, ébresztőóra, 12/24 
kijelzésű óra, °C/F hőmérő funkcióval. A 4 db AAA 
elemet és a kültéri érzékelőt tartalmazza.
Méret: 16 x 12,3 x 3,4 cm 

Listaár: 10 049 Ft

6866 Időjárásjelző. Digitális időjárásjelző óra, ébresztőóra, naptár, hőmérő (°C/F), páratartalom-mérő, előjelző, 
komfortjelző, hőmérséklet-trendmutató és opcionálisan kék háttérfény. Az elemet tartalmazza.
Méret: 7,7 x 13 x 4,1 cm 

Listaár: 3 867 Ft
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Az időjósok 
  álma

3249 Időjárásjelző állomás fényes szegéllyel, idő, 
dátum, hónap kijelzésével, ébresztőórával, max/min 
hőmérséklet és páratartalom rögzítésével, hőmérséklet 
és higrométer funkciókkal. Falra akasztható vagy 
asztalra helyezhető.
Méret: 43,7 x 9,6 x 2,8 cm 

Listaár: 10 049 Ft

3264 Kicsi időjárásjelző állomás idő és dátum 
kijelzésével, hőmérséklet és páratartalom mérésével. 
Az elemet tartalmazza.
Méret: 16,1 x 9,9 x 2,6 cm 

Listaár: 4 622 Ft

6515 Műanyag digitális időjárásjelző állomás vezeték 
nélküli barométerrel, óra 12/24 órás kijelzővel, ébresztő 
funkcióval, külső-belső páratartalom-mérővel, °C/F 
hőmérővel, holdfázis-jelzővel, naptárral. A 2 db AAA 
elemet és a kültéri érzékelőt tartalmazza.
Méret: 10,6 x 18,7 x 3,2 cm 

Listaár: 13 827 Ft
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4761 CRYSTAL időjárásjelző állomás hétnyelvű naptárral, 12/24 megjelenítésű órával, ébresztőórával, LED-es időjárás 
előrejelzéssel, °C/F kijelzésű beltéri hőmérővel. Az elemet és az európai szabványoknak megfelelő csatlakozót tartalmazza.
Méret: 17,3 x 10 x 4 cm 

Listaár: 11 667 Ft

4787 Digitális időjárásjelző állomás. Ébresztőóra, naptár, 
hőmérő és páratartalommérő. Az elemet tartalmazza.
Méret: 12 x 8,5 x 4 cm 

Listaár: 3 988 Ft

4789 Digitális időjárásjelző állomás. Falra is szerelhető 
ébresztőóra, naptár, hőmérő és páratartalommérő 
háttérfénnyel. Az elemet tartalmazza.
Méret: 8 x 3,9 x 14,1 cm 

Listaár: 2 526 Ft
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3585 Műanyag kültéri hőmérő °C  
és Fahrenheit skálával.
Méret: 6,6 x 32 x 1,2 cm 

Listaár: 804 Ft

4769 Falra szerelhető vagy asztalon tartható 
időjárásjelző állomás LCD kijelzővel. Funkciói: óra, 
naptár, ébresztőóra, választható 12/24 órás kijelzés, 
max./min. hőmérséklet, páratartalommérő és 
higrométer. Az elemet tartalmazza.
Méret: 20,1 x 2,5 x 12,6 cm 

Listaár: 4 472 Ft

6201 LCD kijelzős időjárásjelző 
tapadókoronggal. Az elemet tartalmazza.
Méret: 3 x 6,5 x 2 cm 

Listaár: 759 Ft
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Éjjel-nappal

3262 Műanyag, 12”-es falióra kétféle 
digitális funkcióval: hőmérővel és 
higrométerrel.
Méret: Ø 32 x 4,1 cm 

Listaár: 9 044 Ft

4451 Falióra kivehető számlappal, 
ezüstszínű műanyag kerettel. Az elemet 
tartalmazza.
Méret: Ø 28 x 4,6 cm 

Listaár: 2 030 Ft

4578 Falióra. A karórák formatervezését 
idéző design. Az elemet tartalmazza.
Méret: 30 x 28 x 5 cm 

Listaár: 3 266 Ft




